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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 3. prosince 2025 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

v plném proudu jsou slavnostní vyhlašování výsledků v jednotlivých disciplínách domácího 

motorsportu. Zároveň už je v plné přípravě příprava příští sezóny. Známe první termíny významných 

sportovních akcí, součástí kalendářů mistrovství světa, které se uskuteční příští rok na území České 

republiky. Je se na co těšit. S radostí vyzdvihuji um a zkušenosti našich pořadatelů. Díky nim je Česká 

republika v motorsportu vyhlášenou mezinárodní pořadatelskou velmocí. S velmi kladným hodnocením 

českých organizátorů se setkávám při jednání se zahraničními kolegy nejen já, ale také další naši zástupci 

v komisích a dalších orgánech světových motoristických federací.  

K řadě už tradičních podniků tak v roce 2026 přibude například plochodrážní světový šampionát 

národů juniorů, reprezentačních družstev jezdců do 21 let, který se bude konat na legendární pražské 

Markétě. O juniorském mistrovství světa juniorů v Jiníně už jsme informovali. Přidanou hodnotou ke 

zvýšení věhlasu naší země v zahraničí jsou u obou akcí neméně důležité příležitosti pro naše nejmladší 

závodníky. Budoucí hvězdy českého motorsportu se mohou srovnat s nejlepšími vrstevníky na světě a 

získat neocenitelné zkušenosti na začátku sportovní kariéry. Ve stejném duchu jednáme s promotérem 

mistrovství světa silničních závodů motocyklů MotoGP, naším záměrem je v rámci podpory mládeže 

uspořádat podnik FIM JuniorGP World Championship. Historicky poprvé by byl tak daleko na sever od 

Španělska. 

Globálního uznání dosáhli vedle motorsportu i naši pořadatelé veteránských soutěží. Vedení 

Mezinárodní federace historických vozidel FIVA rozhodlo, že Oldtimer Bohemia Rally Mladá Boleslav se v 

roce 2027 bude konat jako FIVA World Event. Jedná se o unikátní statut nejprestižnější soutěže 

historických automobilů na světě vůbec. Velká gratulace mladoboleslavským organizátorům!  

V listopadu jsme si připomněli 125. výročí narození královny volantu a jedné z největších osobností 

motorsportu a motorismu Elišky Junkové. Vzpomenuli na ni v rámci výroční schůze také členové Klubu 

závodníků veteránů, kteří se letos podruhé setkali v klubovém domě Autoklubu ČR. Jsem rád, že jsou stále 

aktivní a připraveni předávat své zkušenosti mladším generacím. Stavět na historii a tradici je pro 

úspěšnou budoucnost zásadní.  

Dne 12. prosince 2025 zvolí Valné shromáždění Mezinárodní automobilové federace FIA nové 

vedení na příští čtyři roky. Kandiduji opětovně do Světové rady motorsportu, bude mi ctí reprezentovat 

Autoklub ČR v nejvyšším orgánu FIA.  

Přeji vám všem spokojený adventní čas, šťastné a pohodové prožití vánočních svátků v kruhu rodiny a 

blízkých.  
 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


